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Project Name Indoor Practice Facility (Design Build Contract)  Project Number MUN-100034 

Project Location Miami University – Oxford Ohio Campus      
 
 
Date RFQ Question/Answer List and Clarifications/Corrections posted: 7/17/13 
 
The following Corrections/Clarifications are made to the RFQ: 
 

1. Error Correction: Construction Stage Start is 11/13.  

2. Clarification: A feasibility study has been performed by MSA Sport under contract to the University. All 
services related to this contract are complete.  This study will be supplied to the short listed DB firms as 
part of the RFP Phase. 

 
The following questions have been received to date for the RFQ: 
 

1. Question:  What is the intended use of the facility?  I am assuming football? Answer: yes, as stated in 
the RFQ football is the primary intended user. 

2. Question: As part of our Design/Build Scope will we be responsible for the design and selection of a turf 
contractor? Answer: yes 

3. Question: Does the university have a preference on the type of construction / building? (ie. Inflatable or 
clear span structure (PEMB) Answer: yes, as stated in the RFQ, this is to be an air supported structure. 

 


